创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版

今天白天到夜里 多云 风力 偏东风2~3级 温度 最高22℃ 最低8℃ 降水概率 10%

http://www.zynews.cn 新闻热线:67655551

2019年4月

2日 星期二

己亥年二月廿七 国内统一刊号 CN41 - 0048 邮发代号:35-3 第14545号

"中国一太平洋岛国旅游年"开幕 国家主席习近平向开幕式致贺词

我国成功发射第二代 数据中继卫星系统首星

3版

中牟县狼城岗

镇北堤村贫困户靠

养殖蜗牛脱贫致富

领悟精神成地出根

豫实干 豫出彩 豫幸福

小蜗牛托起

扶贫大希望

市委常委会召开会议

深入贯彻习近平总书记、李克强总理重要指示批示精神 强化责任狠抓落实为郑州改革发展创造安全稳定的环境

编者按

继 3 月 29 日《人民

日报》聚焦

郑州着力推

进生态廊道 建设,新"绿

城"如画卷

般"从里美

到外"后,昨

日,《中国青

年报》《中国 日报》在重 要位置分别

刊发文章,

对我市打造

生态廊道、

造福百姓生

活进行集中

报道。

★要进一步树牢以人民为中心的发展思 想,强化风险意识、底线思维,坚决防范和遏 制重特大事故发生。要始终绷紧安全这根 弦,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,吸取教 训、举一反三、消除隐患

★要自上而下建立健全应急管理责任体 救援指挥体系、应急预案体系等制度体 系,推动全市形成统一指挥、专常兼备、反应 灵敏、上下联动、平战结合的应急管理新体

★各级党委、政府要按照"党政同责、-岗双责、齐抓共管、失职追责"要求,强化责 任、狠抓落实,确保不发生重特大安全事故,

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)昨日, 省委常委、市委书记马懿主持召开市委 常委会会议,传达学习习近平总书记、 李克强总理近期关于安全生产的重 要指示批示精神,研究我市贯彻落实

ZHENGZHOU DAILY

王新伟、焦豫汝、胡荃、黄保卫、 马健、谷保中、周富强、王鹏、杨福平、牛卫国、 白江民等出席或列席会议。

会议传达学习了习近平总书记、 李克强总理近期关于安全生产的重要 指示批示精神。会议强调,习近平总书 记、李克强总理的重要指示批示,充分 体现了对保障人民生命财产安全的高 度重视。全市上下要认真学习、深入贯 彻,按照省委、省政府部署,进一步树牢 以人民为中心的发展思想,强化风险意 识、底线思维,坚决防范和遏制重特大

事故发生。要始终绷紧安全这根弦,坚 决克服麻痹思想和侥幸心理,吸取教 训、举一反三、消除隐患,以危险化学 品、道路交通、建筑等行业为重点,持续 抓好安全生产隐患"大排查、大整治、大 督查、大执法"攻坚行动和专项整治工 作,全面排查安全隐患,切实堵塞工作 漏洞,把防范措施抓实抓细。要自上而 下建立健全应急管理责任体系、救援指 挥体系、应急预案体系等制度体系,推 动全市形成统一指挥、专常兼备、反应 灵敏、上下联动、平战结合的应急管理 新体系、新机制。各级党委、政府都要 按照"党政同责、一岗双责、齐抓共管、 失职追责"要求,强化责任、狠抓落实, 领导干部要带头加强学习宣传、加强问 题解决、加强监督检查、加强机制落实、 加强责任追究,推动压力传导到位、责

任履行到位、防范措施落实到位,确保 不发生重特大安全事故,为郑州改革发 展创造安全稳定的环境。

会议学习了习近平总书记关于思 想政治理论课建设的重要讲话精神,强 调要提高政治站位,以习近平总书记重 要讲话精神为指导,加强调查研究,结 合实际研究制定贯彻落实意见,切实加 强思政课教师队伍建设,不断推动我市 学校思想政治理论课改革创新。

会议传达了2019年全国、全省"扫 黄打非"工作电视电话会议精神,要求 全市上下充分认识做好今年"扫黄打 非"工作的重要意义,强化组织领导,保 持高压态势,突出重点、精准打击,切实 维护好意识形态安全,为新中国成立 70周年营造良好的思想文化环境。

会议还研究了其他事项。



中央主流媒体报道郑州



郑州生态廊道: 开启百姓诗意生活

中国日报记者 齐 馨

在南水北调生态文化公园二七区段,李可一边捡垃 圾一边说道,在从事郑州市南水北调生态文化公园的绿 道养护工作中,他感觉很是自豪,南水北调工程是国家工

"在过去,这里少有绿植,如今,水渠道边早已绿树成 荫,三分种,七分养,我们的养护工作主要是为了让这些 树长得更好。"南水北调管养二标段负责人李可说。



扫二维码看 新媒体报道

呼吸是甜的 生活是美的

郑州:七千里绿道

中国青年报·中青在线记者潘志贤



3月30日早上6点半左右,40岁的郑东新区市民陈 立穿着一身运动装,在花红柳绿中又开始晨跑。如今,晨 跑三四十分钟已成为陈立的早课。他沿着固定的线路, 从东风东路滨河公园起步,再顺着西运河公园的沿湖绿 道,直到北龙湖湿地公园。时间充裕的话,陈立还会在北 龙湖湿地公园和凤山森林公园里多跑几圈。

(下转六版)





扫二维码看 新媒体报道

数干海外华人华侨华裔 旧金山遥拜轩辕黄帝

本报讯"三月三,拜轩 辕"是中华民族的文化传 统。与新郑黄帝故里拜祖大 典一脉相承的美国旧金山海 外炎黄子孙拜祖大典于当地 时间3月31日上午在旧金山 市政广场举行,美国加利福 尼亚州众议员朱感生等向黄 帝像敬献花篮,数千名海外

华人华侨华裔共同参与并见 证了这一庄严时刻。

大典延续新郑黄帝故 里拜祖大典"同根同祖同 源,和平和睦和谐"的主题, 共有锣鼓喧天、敬献花篮、 净手上香、行施拜礼、恭读 拜文、高唱颂歌、乐舞敬拜、 祈福中华和《龙的传人》56 个民族大团结等九项仪程。 (下转二版)



扫二维码看 新媒体报道

距己亥年黄帝故里拜祖大典

5



我省全面部署推进 污染防治攻坚工作

扫二维码看

新媒体报道

本报讯(记者 侯爱敏)昨日下午,全省污染防治攻坚暨中 央环保督察"回头看"反馈意见整改推进工作电视电话会议召 开,我市在郑州分会场组织收听收看,市领导王鹏、谷保中、 李喜安、万正峰、史占勇、马义中参加郑州分会场会议。

会议对我省污染防治攻坚及中央环保督察"回头看"反馈 (下转二版) 意见整改工作进行部署。



市领导开展专题考察

要高标准高水平 筹备民族大联欢

本报讯(记者 王文捷)昨日下午,市委常委、统战部长 杨福平,市政协副主席王万鹏带领第十一届全国少数民族 传统体育运动会执委会相关部门负责人,实地考察了本届 民族运动会民族大联欢举办地黄河风景名胜区。

杨福平一行考察了黄河风景名胜区部分景点,随后 现场召开协调会,听取了民族大联欢方案策划和导演团 队立施项目。

第十一届全国少数民族 传统体育运动会



毽球从中国古老的民间踢毽子游戏演变而来,是中国 民族传统体育宝库中的一颗灿烂的明珠。

我国民间踢毽起源于汉代,盛于六朝、隋朝,至今已 有2000多年的历史。近代民间也涌现了很多踢毽高手, 踢毽时毽飞人舞,技艺精湛,令观者惊叹不止,此即为我 国传统的踢花毽。毽球在花毽的趣味性、观赏性、健身性 基础上,增加了对抗性,集羽毛球的场地、排球的规则、足 球的技术为一体,是一种隔网相争的体育项目,深受人民 群众的喜爱。 本报记者 王文捷

